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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 21ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 319/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Λήψη απόφασης για αποδοχή ποσού 3.866,19 € και
απόδοσή του σε Σχολικές Επιτροπές για την
υλοποίηση προγράμματος «Σχολικός Τροχονόμος»

Σήμερα στις 22 Ιουλίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 21.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Ειδική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’ αριθμ.
33991/17-07-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό
χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς
Συμβούλους την  17-07-2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΠΕΤΡΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ.Σ., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ., ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ.

Ο Αντιπρόεδρος  Δ.Σ, κ. Μουρκογιάννης Ευθύμιος προσήλθε κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της
ημερησίας διάταξης
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Λήψη απόφασης για αποδοχή ποσού
3.866,19 € και απόδοσή του σε Σχολικές Επιτροπές για την υλοποίηση προγράμματος
«Σχολικός Τροχονόμος»

Αφού θέτει υπόψη του Συμβουλίου το υπ΄αριθ. 34276/20-07-2009 έγγραφο της Διεύθυνσης
Οικονομικών Υπηρεσιών στο οποίο αναφέρεται ότι :

«Έχοντας υπόψη :
Ø Το άρθρο 93 του Ν. 3463/2006 περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου
Ø Την από 13/07/2009 αναγγελία πίστωσης του Τ.Π. & Δ. και την υπ’ αριθ. 42476/09 Χρηματική

Εντολή ποσού 3.866,19 € που μέσω των Κ.Α.Π. αποδίδεται στον Δήμο μας με σκοπό την
επιχορήγηση των σχολείων που υλοποιούν το πρόγραμμα «Σχολικός Τροχονόμος» για την
περίοδο Ιανουάριος – Ιούνιος 2009

Ø Την κατάσταση της Επιτροπής Παιδείας σχολείων του Ιλίου που διαθέτουν σχολικό τροχονόμο

Θα πρέπει να γίνει αποδοχή του ποσού των 3.866,19 € και απόδοσή του μέσω των αντίστοιχων
Σχολικών Επιτροπών στα σχολεία του Δήμου Ιλίου που υλοποίησαν το πρόγραμμα «Σχολικός
Τροχονόμος» την περίοδο Ιανουάριος – Ιούνιος 2009.
Το ποσό αυτό θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό του Δήμου οικονομικού έτους 2009 στα έσοδα
στον Κ.Α. 0651 «ΚΑΠ για την καταβολή αποζημίωσης σε σχολικούς τροχονόμους» και μέσω του
αποθεματικού θα μεταφερθεί στον Κ.Α. εξόδων 00.6718.0002 «Επιχορήγηση σχολικών επιτροπών
για σχολικό τροχονόμο».
  Τα Χρηματικά Εντάλματα θα εκδοθούν στο όνομα των Σχολικών Επιτροπών βάσει της
κατάστασης της Επιτροπής Παιδείας του Δήμου»,
 προτείνει τη λήψη σχετικής απόφασης

                                               ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

                 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την αποδοχή ποσού 3.866,19 € και απόδοσή του σε Σχολικές Επιτροπές για την

υλοποίηση προγράμματος «Σχολικός Τροχονόμος» για την περίοδο Ιανουαρίου – Ιουνίου 2009.
 Τα Χρηματικά Εντάλματα θα εκδοθούν στο όνομα των Σχολικών Επιτροπών βάσει της

κατάστασης της Επιτροπής Παιδείας του Δήμου.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


